

SG Rote Erde Beckum 1976 e.V.

Geschäftsadresse: Dr. Dietmar Rieping Annecke-Straße 33 59269 Beckum

1. Aufnahmeantrag Vorname

Name				
Geschlecht		☐ männlich	☐ andere	
Geburtsdatum				
Straße				
PLZ, Ort				
Telefon				
E-Mail-Adresse				
	(Bitte leserlich in	Druckbuchstaben ausf	üllen)	
Abteilung (bitte ankreuzen):				
☐ Fußball ☐ Korona		☐ Kinderturnen☐ Koronarsport☐ Tischtennis		
Übungsleiter/in				
Ich bin mit den Mitgliedsbedingungen (Punkt 2) einverstanden, und trete hiermit der SG Rote Erde Beckum 1976 e.V. bei.				
Weiterhin habe ich die Informationspflichten gemäß Artikel 13 und 14 DSGVO (Punkt 3) gelesen und zur Kenntnis genommen.				
Dod o (i dilike s)	geneseri ama zar ike	micing genominen.		
Ort, Datum, Unterschi	ift (bei Minderjährigen	Unterschrift eines Erziehui	ngsberechtigten)	
Ansprechpartner bei A	An- und Abmeldungen.	Namens- und Adressänder	ungen:	

Bernd Trautmann, Grottkauer Straße 34, 59269 Beckum, Telefon: 02521-8484984

2. Mitgliedsbedingungen

Satzung

Die Satzung kann jederzeit nach Absprache mit einem Vorstandsmitglied eingesehen werden.

Versicherung

Die Mitgliedschaft im Verein schließt eine Sportunfallversicherung der Sporthilfe e.V. ein. Zur Inanspruchnahme von Versicherungsleistungen ist eine Unfallmeldung innerhalb von einer Woche beim Sozialwart des Vereins Voraussetzung.

Beiträge und SEPA-Lastschriftmandat

Der Mitgliedsbeitrag für das jeweilige Quartal ist im Voraus zu entrichten. Die Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats ist verpflichtend. Der Einzug der Beiträge erfolgt vierteljährlich zum 01.01., 01.04., 01.07. und 01.10. bzw. zum ersten darauffolgenden Bankarbeitstag. Bei der Zahlung handelt es sich um eine wiederkehrende Zahlung. Innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, kann die Erstattung des belasteten Betrages verlangt werden. Es gelten dabei die mit dem jeweiligen Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Monatliche Beiträge

Kinder bis 14 Jahre	3,50 Euro	Familie	10,50	Euro
Jugendliche bis 18 Jahre	4,00 Euro	Zusatzbeitrag Koronarsport	20,00	Euro
Erwachsene	5,00 Euro	Passive	3,50	Euro

Kündigung und Austritt

Eine Kündigung der Mitgliedschaft hat schriftlich an die Geschäftsadresse zu erfolgen. Der Austritt aus dem Verein ist mit einer Kündigungsfrist von einem Monat zum Quartalsende möglich.

Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person bei sportlichen Veranstaltungen angefertigt und veröffentlicht werden dürfen.

Mir ist bewusst, dass die Fotos und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) gegenüber dem Verein erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch die SG Rote Erde Beckum 1976 e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten. Die SG Rote Erde Beckum 1976 e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte wie z. B. für das Herunterladen von Fotos und Videos und deren anschließender Nutzung und Veränderung.

Trotz meines Widerrufs dürfen Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden.

Der Widerruf ist zu richten an:

SG Rote Erde Beckum 1976 e.V. Dr. Dietmar Rieping Annecke-Straße 33 59269 Beckum dietmar.rieping@sgre.de

© SG Rote Erde Beckum 01/2020 Seite 1 von 2

3. Informationspflichten nach Artikel 13 und 14 DSGVO

3.1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen und seines Vertreters:

SG Rote Erde Beckum e.V., gesetzlich vertreten durch den Vorstand nach § 26 BGB Dr. Dietmar Rieping, Annecke-Straße 33, 59269 Beckum, Telefon: 02521-10115 Sabrina Assmann, Grottkauer Straße 44, 59269 Beckum, Telefon: 0151-16412345

3.2. Zwecke der Verarbeitung personenbezogener Daten:

- Verwaltung der Vereinstätigkeiten bzw. Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses
- Anmeldung zur Teilnahme am Wettkampf-, Turnier- und Spielbetrieb der Landesfachverbände
- Beitragseinzug
- Berichterstattung (ggf. auch mit Fotos und Videos) über das Vereinsleben sowie sportliche Ereignisse des Vereins, ggf. auch in Form von Ergebnislisten

3.3. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten:

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt in der Regel aufgrund der Erforderlichkeit zur Erfüllung eines Vertrages gemäß Artikel 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Bei den Vertragsverhältnissen handelt es sich in erster Linie um das Mitgliedschaftsverhältnis im Verein und um die Teilnahme am Spielbetrieb der Fachverbände.

Werden personenbezogene Daten erhoben, ohne dass die Verarbeitung zur Erfüllung des Vertrages erforderlich ist, erfolgt die Verarbeitung aufgrund einer Einwilligung nach Artikel 6 Abs. 1 lit. a) i.V.m. Artikel 7 DSGVO.

Die Veröffentlichung personenbezogener Daten im Internet oder in lokalen, regionalen oder überregionalen Printmedien erfolgt zur Wahrung berechtigter Interessen des Vereins (vgl. Artikel 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO). Das berechtigte Interesse des Vereins besteht in der Information der Öffentlichkeit durch Berichtserstattung über die Aktivitäten des Vereins. In diesem Rahmen werden personenbezogene Daten einschließlich von Bildern der Teilnehmer zum Beispiel im Rahmen der Berichterstattung über sportliche Ereignisse des Vereins veröffentlicht.

3.4. Die Empfänger oder Kategorien von Empfängern der personenbezogenen Daten:

Personenbezogene Daten der Mitglieder, die am Spiel- und Wettkampfbetrieb der Landesfachverbände teilnehmen, werden zum Erwerb einer Lizenz, einer Wertungskarte, eines Spielerpasses oder sonstiger Teilnahmeberechtigung an den jeweiligen Landesfachverband weitergegeben.

Die Daten der Bankverbindung der Mitglieder werden zum Zwecke des Beitragseinzugs an die Sparkasse Beckum-Wadersloh weitergeleitet.

3.5. Dauer der Speicherung / Kriterien für die Festlegung der Dauer:

Die personenbezogenen Daten werden grundsätzlich für die Dauer der Mitgliedschaft gespeichert.

Mit Beendigung der Mitgliedschaft werden die Datenkategorien gemäß den gesetzlichen Aufbewahrungsfristen weitere zehn Jahre vorgehalten und dann gelöscht. In der Zeit zwischen Beendigung der Mitgliedschaft und der Löschung wird die Verarbeitung dieser Daten eingeschränkt.

Alle Daten der übrigen Kategorien (z.B. Bankdaten, Kontaktdaten) werden mit Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

Ergebnislisten (Name, Vorname, Geschlecht, Geburtsjahr, Wettkampfergebnis, Verein, Mannschaft) werden im Internet grundsätzlich 2 Jahre veröffentlicht; dies gilt auch für den Fall der Beendigung des Mitgliedschaftsverhältnisses. Danach erfolgt eine Verarbeitung nur noch zu Archivzwecken (vereinsintern; Vereinschronik).

3.6. Soweit die in den jeweiligen Vorschriften beschriebenen Voraussetzungen vorliegen, hat jedes Vereinsmitglied insbesondere die folgenden Rechte:

- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO,
- das Recht auf Berichtigung nach Artikel 16 DSGVO,
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO,
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO,

- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO,
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO,
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO,
- das Recht, eine erteilte Einwilligung jederzeit widerrufen zu können, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.

3.7. Die Quelle, aus der Ihre personenbezogenen Daten stammen:

Wir verarbeiten grundsätzlich nur personenbezogene Daten, die wir im Rahmen (des Erwerbs) der Mitgliedschaft direkt bei Ihnen erheben.

4. SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE88SGR00000321201

Mandatsreferenz: (wird separat mitgeteilt)

Ich ermächtige die SG Rote Erde Beckum 1976 e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der SG Rote Erde Beckum 1976 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Daten Kontoinhaber:

Vorname	
Name	
Straße	
•	
IBAN	
BIC	
	(Ritte leserlich in Druckbuchstaben ausfüllen)

Ort, Datum, Unterschrift des Kontoinhabers

Kontoinformationen SG Rote Erde Beckum:

Sparkasse Beckum-Wadersloh / IBAN: DE70 4125 0035 0003 5048 18 / BIC: WELADED1BEK

© SG Rote Erde Beckum 01/2020 Seite 2 von 2